J e dana kruZnice k se stredem S, body 4 a B jsou t&tivou kruZnice k,
x je polovina secky 4B, vzdalenost v sttedu S od t&tivy 4B je
kolma tsetka k usedce 4B. Vypoéitejte chybejici udaje.

a) k(S,r=12cm),v=>5cm, |AB| =?
b) |AB| =40 cm, v =21 cm, k(S,r=17)
¢) k (S, » =30 cm), |AB| = 48 cm,v="

@) 1 Ursate oo mnokanpakain k (5, rha (0 r)
a) |SO|=12cm,r,=5cm,r, = 6 cm

b) |SO| =4 cm, r, =3 cm, , = 3 cm

) |SO|=0cm,r,=2,5cm,r, = 2,5 cm

d) |SO|=10cm, r, =6 cm, r, =4 cm

e) |SO|=5cm, r,=7cm,r,=2cm

f) |SO|=2cm,r,=4cm,r,=7cm

g) ISO|=0cm, r,=10cm,r, = 12 cm

h) |SO| = 15 cm, », =7 cm, r, = 8 cm
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Tydenni DU €. 19 — Poditani s mnohocleny, vzajemna poloha kruznic

1. Uprav:
(a +2b)* = (=3x —5y)? =

(2x - 3y)* = (7u — 11v)2 =

(10a — 9b)? = (8c —13d)(8c + 13d) =
(5m + 2n)(5m — 2n) = (a* — b*)? =
1-a)(1+a)= —(—6u—3v)(6u + 3v) =
(—a+3b)% = (—s +10t)(—s — 10t) =
(—x —4)2 = (6xy? + 7x2y)? =

2. Uprav, zjednodus:

2x+ (5—-3x) = (4x — 1)(7 — 2x) =

(a+7)+ (4a—5) = (6r —9)(—2-8r) =

2y2+ (8-3y)+7 = 5(2a—-1)+ 2a(4 — 2a) =
(1252 — 55) + (13s — 6s2) = 3(x +4y) — (8x—y) =

(18¢c? +5¢) — (—9¢ + 2¢?) = 12m —3m(7 — 5m) — 6m? =
3.2a-1) = 4x — 8(4x — 8) =

7r.(3r +5) = b(2a —3b) — 2a(b — 5a) =
—5s(s=2) = (6x—5)2+4x)—7(x—3) =

(8r —s)(2r + 7s) — (r — 65)(57 + 3s) =
(4k — 3)[4k — 3(4k — 3)] =
y—5@Bx—1)+6—4(2y—7x) =

3a —4a[8 — 5(6a — 7)] =

5x — [9x —3(5-2x)+ (4x-7)] =



